
08.04.01 Строительство 

Образовательная программа: Машины и оборудование строительного 

комплекса 

 

Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Респонденты выразили полную удовлетворенность структурой и 

содержанием образовательной программы. 

 

Удовлетворены полностью условиями реализации образовательной 

программы все опрошенные обучающиеся.  

 



Респонденты полностью удовлетворены процессом освоения 

образовательной программы. 

 

Общую удовлетворенность образовательной программой опрошенные 

обучающиеся оценили высоко.  

 

Обучающиеся продемонстрировали высокий уровень лояльности и 

удовлетворенности, однако отсутствие ответов на открытые вопросы требует 

дополнительных усилий по вовлечению обучающихся в оценку 

образовательных программ.  

  



Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся оценили 4 дисциплины и два вида практик, входящие в 

состав образовательной программы, ответив на вопросы анкет (описание 

методики и перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Результаты анкетирования представлены на рисунках: 

Грузоподъемные машины и лифты 

 
Основы конструирования и расчета машин 

 

  



Метрология, стандартизация и сертификация 

 
Технология ремонта машин строительного 

 

Учебная практика 

 



Производственная практика 

 

  

Ответы на открытые вопросы анкет респондентами даны не были. 

 

Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили 20 респондентов из числа педагогических работников, 

привлеченных к реализации образовательной программы.  

Анализ данных показал, что содержанием и условиями реализации 

образовательной программы полностью удовлетворены 90% опрошенных 

преподавателей. 95% респондентов полностью удовлетворены 

репутационными характеристиками образовательной программы и считают 

ее конкурентоспособной аналогичным программам других вузов, имеющей 

перспективы дальнейшего развития. При этом, образовательным процессом 

оцениваемой программы (успешное освоении профессиональных 

компетенций студентами, качество реализация практик и базы для 

практической подготовки, наличие совместных проектов с работодателями 

и пр.) полностью удовлетворены лишь 80% участников опроса. 100% 

опрошенных преподавателей общую удовлетворенность образовательной 

программой отметили как полную.  



 

Анализ ответов на открытые вопросы показал, что большинство 

опрошенных преподавателей не удовлетворены техническим оснащением 

образовательного процесса. Это требует дополнительного внимания со 

стороны заведующего выпускающей кафедрой в части аудита и обновления 

МТО. 

 

Раздел 4. Удовлетворенность представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили представители организаций ООО Завод "ЖБИ №2", ООО ПК 

"Техсервис", ООО "ГМК-РГМ". 

 Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

содержанием, условиями реализации образовательной программы и системой 

взаимодействия вуза с профессиональным сообществом (вуз вовлекает 

работодателей в образовательный процесс сотрудников профильных 

организаций/предприятий в качестве преподавателей, наставников, 

экспертов, руководителей студенческих проектов). Качеством подготовки 

обучающихся полностью удовлетворены 33% опрошенных. Репутационные 

характеристики программы (преимущества образовательной программы 

перед другими вузами, привлекательность ВГТУ для сотрудничества в 

рамках ОП) полностью удовлетворяют 66,7% респондентов. 

 



 

В ходе опроса представителями работодателей каких-либо замечаний и 

пожеланий по реализации образовательной программы высказано не было. 

Следует провести дополнительную работу среди  представителей 

профессионального сообщества по разъяснению целей и задач внутренней 

оценки качества и применения ее результатов для совершенствования 

образовательных программ. 


